

# Στην Τήνο η αντιπεριφερειάρχης Φτακλάκη ΕΛ.

19 Μαΐου 2021



Το νησί της Τήνου επισκέφτηκε η αντιπεριφερειάρχης Ελ. Φτακλάκη την Παρασκευή 29 Μαρτίου, στα πλαίσια της συνεργασίας της Περιφέρειας με την τοπική αυτοδιοίκηση και τους συλλογικούς τουριστικούς φορείς αλλά και της παρουσίασης της στρατηγικής της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου για τον Τουρισμό και του Επιχειρησιακού Σχεδίου Δράσης της Τουριστικής Προβολής για το 2013-2014.

Η αντιπεριφερειάρχης το πρωί της ίδιας μέρας, πραγματοποίησε συνάντηση με τον Δήμαρχο Τήνου κ. Παναγιώτη Κροντηρά, αλλά και τον Αντιδήμαρχο, αρμόδιο για θέματα τουρισμού κ. Στέφανο Λαγούρο όπου είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για τα έργα που υλοποιούνται στο νησί αλλά και για το πρόγραμμα της τουριστικής δράσης του Δήμου. Το απόγευμα, η κ. Φτακλάκη παρακολούθησε τους χαιρετισμούς στον Ιερό Ναό της Παναγιάς της Τήνου μαζί με τον συνάδελφο, εντεταλμένο περιφερειακό σύμβουλο χωρικής ενότητας Τήνου κ. Ματθαίο Βίλλα.

Στις 8 μ.μ. ξεκίνησε η προγραμματισμένη συνάντηση εργασίας στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου της Τήνου, με την συμμετοχή εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου, της Επιτροπής Τουρισμού, του Εμπορικού Συλλόγου Τήνου και Πανόρμου, του Συλλόγου Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, του Συλλόγου Ενοικιαζόμενων Δωματίων Τήνου " η Ξένια", των Ναυτικών Πρακτορείων Τήνου, των Ξενοδοχειακών Μονάδων του Νησιού, του Πανελληνίου ιδρύματος Ευαγγελιστρίας Τήνου, του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού, του Συλλόγου Οδηγών Ταξί και ενδιαφερομένων ιδιωτών. Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα του

Δημοτικού Συμβουλίου η κ. Φτακλάκη είχε τη δυνατότητα να παρουσιάσει τους στόχους της τουριστικής πολιτικής της Περιφέρειας αναφέροντας την ανάγκη συνεργασίας του Δήμου και των συλλογικών τουριστικών φορέων με την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου στοχεύοντας στον καλύτερο συντονισμό και υλοποίηση των δράσεων.

Η κα Φτακλάκη ανέφερε την ανάγκη δημιουργίας ενός νέου αναπτυξιακού μοντέλου όπου με στοχευμένες και συστηματικές δράσεις θα αναπτυχθεί το τουριστικό προϊόν του νησιού όπως είναι ο θρησκευτικός-προσκυνηματικός τουρισμός με την προσέλκυση Ρώσων και Ουκρανών επισκεπτών, ο περιπατητικός-αναρριχητικός (ήπια μορφή αναρρίχησης-bouldering) με την ανάδειξη μονοπατιών αλλά και ο συνεδριακός καθώς η Τήνος διαθέτει τον απαιτούμενο χώρο. Στόχος είναι η δημιουργία ταυτότητας και η δυναμική παρουσία του νησιού στις αγορές του εσωτερικού και του εξωτερικού.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι έκδηλη υπήρξε η επιθυμία των Τηνιακών να μετέχουν σε δράσεις και πρωτοβουλίες της Περιφέρειας με το Δήμαρχο να εξήρει τη διεύθυνση τουρισμού καθώς όπως χαρακτηριστικά ανέφερε για 1<sup>η</sup> φορά η Περιφέρεια διαθέτει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης το οποίο συντονίζεται και υλοποιείται και με την συνεργασία των Δήμων γεγονός που μαρτυρά ότι η περιφερειακή αρχή επιθυμεί την ενεργή εμπλοκή και συνεργασία της τοπικής αυτοδιοίκησης στο τομέα του τουρισμού.

Το πρωί του Σαββάτου και πριν αναχωρήσει για το νησί της Άνδρου η αντιπεριφερειάρχης συναντήθηκε με τον Διευθυντή του Ιδρύματος Τηνιακού Πολιτισμού κ. Μάρκο Βιδάλη όπου συζήτησαν όχι μόνο για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το νησί αλλά και για τις δυνατότητες ανάπτυξης του τουριστικού προϊόντος και συνεργασίας της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου με το Ίδρυμα.

Τέλος, ο Δήμαρχος ευχαρίστησε την κ. Φτακλάκη για την επίσκεψη που πραγματοποίησε στο νησί της Τήνου αλλά και για τη θετική αποδοχή των αιτημάτων που είχαν κατατεθεί από το Δήμο στην αρμόδια τουριστική επιτροπή με πρόεδρο την αντιπεριφερειάρχη.

Συνεχίζοντας την περιοδεία της η κα Φτακλάκη θα επισκεφτεί την Άνδρο όπου θα πραγματοποιήσει συνάντηση με το Δήμαρχο και τους αρμόδιους φορείς του τουριστικού κλάδου.